
 Correction du jeudi 7 mai - CM1

Calcul mental : 

A/ 29 ans (38- 9 = 29)
B/ 2300 € (100x 23= 2300)
C/ 40kg (200:5=40)
D/ 43 ans (29 +14 = 43)

Problème :la proportionnalité

Nombre de rose(s) 1 3 8 12

Prix en € 3 9 24 36

Le prix de 3 roses sera de 9€.
Le prix de 8 roses sera de 24€.
Le prix de 12 roses sera de 36€.

Conjugaison 

il découpa      ils voulurent        elles choisirent

elle sut             elles cassèrent      elle apprit

ils coururent          ils attendirent       il fit ou il fut

Géométrie :

Exercice 1     : 

Les intrus sont les patrons A et  C  .

Le A : il n'a que 5 faces au lieu de 6.

La C : il a 2 face carrées l'une à côté de l'autre ce qui n'est pas possible.

Exercice 2     : 

L'intrus est le patron C . 

(On ne peut pas avoir une ligne de 5 carrés, au maximum  c'est 4)
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